
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : SDN 097349 MAYANG 

KELAS/ SEMESTER   : VI / 1 

TEMA     : Mengumpulkan dan Mengolah Data 

SUB TEMA     : Mengumpulkan dan Membaca Data 

PEMBELAJARAN   : 1 

ALOKASI WAKTU   : 1 x pertemuan 

HARI / TANGGAL PELAKSANAAN : - 

 

  A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca dan menanya) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, 

makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di 

rumah, sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 

tindakan yang mencerminkan peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

KD 3.8. Menjelaskan dan membandingkan modus, median, dan 

mean dari data tunggal untuk menentukan        nilai  mana yang 

paling tepat mewakili data. 

 

C. INDIKATOR 



        8.1. Menghitung mean dari suatu data 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan membaca tabel  data yang sudah diberikan oleh guru melalui WA Grup , siswa 

mampu mengidentifikasi nilai tertinggi dan terendah serta mengitung seluruh total nilai.  

2. Dilanjutkan dengan siswa mampu membuat tabel data sendiri  sekaligus  mencari nilai 

mean dari data yang dibuat siwa sendiri.  

 

Karakter siswa yang diharapkan : Religius, Nasioanlis, Mandiri, Gotong royong, Integritas 

 

 

 

 

E. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat (Nasionalisme). 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

➢ Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang “Mencari Nilai Mean”. 

➢ Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi kegiatan mangamati, menanya, 

mengeksplorasi, mengkomunikasikan dan menyimpulkan (Communication). 

 

Kegiatan Inti 

➢ Guru memberikan pengantar materi yang akan dipelajari melalui WA Grup. 

➢ Siswa mencermati data pada tabel yang disajikan guru  tentang mencari nilai mean melalui 

WA Grup (Mandiri). 

➢ Dari hasil mencermati data pada tabel, siswa ditugaskan untuk mengidenifikasi nilai-nilai 

pada tabel  dengan cara mencari nilai paling tinggi, nilai paling rendah dan jumlah seluruh 

nilai berakhir dengan mencari nilai Mean pada data di tabel tersebut. 

➢ Setelah siswa mempelajari data pada tabel yang disajikan oleh guru  dilanjutkan dengan 

membuat data pada tabel sendiri dan mencari nilai Mean lalu hasil kerja nya dikirim  

melalui WA Grup dengan cara memfotonya. 

 

 

Kegiatan Penutup 

➢ Bersama-sama siswa membuat kesimpulan/ rangkuman hasil belajar ( Integritas). 

➢ Melakukan penilaian hasil belajar siswa. 

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

   



A. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

 

Penilaian Sikap  : Dilakukan oleh orangtua di rumah berdasarkan aspek yang telah 

disepakati di awal tahun pembelajaran dikirim oleh guru melalui 

WA Grup. 

Penilaian Pengetahuan : Dikirim melalui WA Grup 

 

Penilaian Keterampilan : Keterampilan dalam mencari nilai paling tinggi, paling rendah dan 

nilai Mean. 

 

 

 

 

MENGETAHUI, 

KEPALA SDN 097349 MAYANG 

 

 

ROSLINA SIREGAR, S.Pd 

NIP. 196206101983042002 

 

 

 

 

 

INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP 

SPIRITUAL SISWA 

   .MAYANG,                 2020 

GURU KELAS VI 
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Keterangan Skor  4 = sangat baik 

                             3 = baik 

                             2 = cukup 

                             1 = kurang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NO DESKRIPSI SKOR 

1   2    3       4 

1 Sembahyang sebelum/ 

sesudah melakukan 

kegiatan 

 

2 Memberi salam kepada 

sesama ( guru/teman 

sejawat/ orang tua) 

 

3 Santun dalam berbicara 

kepada sesama 

 

4 Sopan dalam berbuat 

kepada sesama 

 

5 Jujur dalam berkata 

dan berbuat kepada 

sesama 

 

 

 

INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP SOSIAL 

SISWA 

NO DESKRIPSI SKOR 

1    2      3      4 

1 Berperilaku jujur 

dalam 

pembelajaran 

 

2 Berperilaku 

disiplin dalam 

pembelajaran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan Skor  4 = sangat baik 

                             3 = baik 

                             2 = cukup 

                             1 = kurang 

                

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 Berperilaku 

sopan dalam 

pembelajaran 

 

4 Bertanggung 

jawab dalam 

pembelajaran 

 

5 Percaya diri 

dalam 

mengerjakan 

tugas-tugas 

 

 

 

 

 

INSTRUMEN PENILAIAN ASPEK 

PENGETAHUAN BERUPA LKPD 

DI BAWAH INI 

 

NAMA SISWA      : 

KELAS                  : 

TUJUAN                : Mencari nilai 

Mean  

                                   Pada tabel  

 

NO NILAI JUMLAH 

SISWA 



1 60 8 

2 65 10 

3 70 13 

4 75 6 

5 80 4 

6 85 4 

7 90 2 

8 95 2 

9 100 1 

 TOTAL ? TOTAL ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


